



EXPOSITORES EXTRANJEROS.— Expositores de Estados Unidos, Mexico, de C. A. y Panamá, han llegado al país para participar en el IV Seminario Nacional sobre la Industria Azucarera, que se inauguró ayer en la mañana.

La Lepra Será un Grave Problema por Desplazados

(Por Ismael Beltrán Solano). La lepra en el país va a constituir en el futuro un verdadero problema, porque las zonas que se habían establecido como focos leprosoes es en donde ahora está lo más serio del conflicto, asegura el profesor y doctor José Antonio Castillo Mayorga.

La lepra es una infección crónica debida al bacilo de Hansen, que cubre la piel de pústulas y escamas. Fue llevada de Oriente a Europa por las legiones romanas.

Las zonas del país en donde estaban localizados estos focos son Chalatenango, La Unión, San Miguel y Usulután, en ese orden.

De tal manera, continúa el médico, que si antes era

9ª Exposición de Artesanías en Centro Cultural

El Centro Cultural Salvadoreño montará del 9 al 31 de octubre, la 9ª Exposición Anual de Artesanías, dentro de las actividades culturales que realiza.

La muestra tiene como objetivo reconocer la creatividad de los alumnos, personal docente y administrativo, por medio de la participación conjunta en la exhibición y venta de los productos elaborados en forma manual.

Informan que el Centro Cultural fue fundado en 1955 por un grupo de salvadoreños amantes del progreso y la cultura del país.

A 27 años de su fundación, cuenta con un moder-

Misa hoy por Soldados Caídos en Combate

SAN VICENTE.—El Comité Pro-Soldado invita a una misa que será oficiada hoy, en acción de gracias por los soldados caídos en combate y los que están combatiendo.

Oficiarán la misa en la Catedral, a partir de las cuatro de la tarde, monseñor Oscar Barahona Castillo y el párroco Oscar Alvarado. Asistirán las autoridades.

—Favor pase a la página 23.

muy difícil el control de esa enfermedad, ahora, con la difusión motivada por los desplazados por todo el país, resultará imposible el control de los casos ya conocidos.

Actualmente existen unos 250 casos y se supone que alrededor de cada uno de ellos hay cinco posibles contactos.

Sin embargo, añade, sigue siendo El Salvador el país menos afectado por la lepra, a nivel regional.

El tema de la lepra y otros de interés general, se-

rán tratados durante el XIV Congreso Centroamericano de Dermatología, que se realizará en San Salvador del 9 al 13 de este mes.

Eso lo dieron a conocer en conferencia informativa los doctores y profesores José Antonio Castillo Mayorga, Elisa Concepción Ramírez Gómez, Oswaldo Ramírez Cienfuegos y Guillermo Reyes.

Dijeron que ya todo está listo para la realización

—Favor pase a la página 23.

Cafetalera Contesta al Embajador Pickering

De la Asociación Cafetalera de El Salvador hemos recibido el comunicado que dice:

Con una verdad a medias, se logra una mejor desinformación y cuando nuestro amigo el Embajador Pickering menciona datos de producción de café, después de las exportaciones establece una relación entre el promedio del sector reformado y el promedio nacional. Omitiendo que lo expropiado es la élite de la producción y que su promedio anterior a la destrucción agraria era de 30 quintales oro por manzana.

De la auditoria efectuada por la AID el 13 de enero de 1984, sobre la expropiación agraria, que

manifiesta el panorama real de la situación económica, le transcribimos los siguientes párrafos:

"1.- La mayoría de las cooperativas no son viables financieramente".

"2.- El programa no puede continuar sin el apoyo financiero del Gobierno de El Salvador".

"3.- Incapacidad de las Cooperativas para pagar no sólo los préstamos concedidos sino que aun los intereses que esta deuda origina".

"4.- El pasivo actual está arriba de los 500 millones de dólares y la proyección para el año 2.000 es de que la deuda llegará a los 2.000 millones de dólares. En esta cantidad no está incluido el aporte de la AID

—Favor pase a la página 23.

El Lunes Inauguran Semana de la Hispanidad

Del 8 al 13 del corriente, la Asociación Hispano-Salvadoreña "Alcalá" ha organizado una serie de actos a los que ha denominado la Semana Cultural de la Hispanidad, con motivo de las celebraciones del Día de la Raza el 12 del mes en curso.

En esta Semana Cultural participarán destacadas personalidades ampliamente conocidas dentro del mundo intelectual y artístico, entre los que se destacan el jurista, Dr. José María Méndez, quien disertará sobre el "Sentido de la Hispanidad", acto que tendrá lugar el 11 de este mismo

mes; el Lic. Matías Romero, el 13, con el tema: "Lo Hispánico y lo Precolombino en el Pensamiento Filosófico de América", con especial énfasis hacia El Salvador.

Ambas conferencias tendrán lugar a partir de las 6 de la tarde en el Auditorium de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador—CAESS—.

El resto del programa incluye actuación del guitarrista salvadoreño, Mario Cardona Lazo, quien ofrecerá un recital en el Centro Español a las 6 p.m. (Oct. 10).

La Semana Cultural de

Afirma Ministro:

Educación no Construirá Hospitales Regionales

El ministerio de Educación no va a construir hospitales regionales para atender a los maestros porque no es de su competencia ni tiene dinero para construirlos y mantener-

los. El anterior afirma el ministro de Educación, profesor José Alberto Buendía Flores, ante las peticiones por las que está presionando ANDES y de las que inclusive se valen para realizar huelgas.

Los dirigentes de ANDES no tienen seriedad en sus actitudes, agrega el ministro, y por ello están perdiendo confianza entre el magisterio. Los directivos plantean un problema y una posible solución, pero cuando consultan su

propio proyecto con sus bases se las cambian totalmente, lo que deja muy en claro que no tienen poder de decisión.

Como prueba hace mención que viajó al Oriente del país y preguntó a los maestros si estaban de acuerdo con el proyecto de ANDES de construir hospitales regionales, que para el caso en esa zona sería en San Miguel, y la mayoría le manifestaron oponerse, especialmente los que no

—Favor pase a la página 21



"DENTRO de poco la lepra será un problema bastante serio en el país", dice el Dr. José Antonio Castillo Mayorga.



DIVISAS. A pesar del mal manejo que hace INCAFE, los cálculos hemos generado 2 mil millones 40 mil dólares, en divisas para el país, en concepto de ventas de café, dice el Ing. Felix Canizález.

Duarte Viajará Mañana Hacia Estados Unidos

El Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, viajará a Nueva York mañana domingo, para participar en la Asamblea General de las Naciones Unidas.

Fuentes oficiales dijeron que el mandatario saldrá del aeropuerto militar de Ilopango a las ocho de la mañana, pero declinaron informar si le acompañarán otros funcionarios.

El canciller, Jorge Eduardo Tenorio, se encuentra en Nueva York desde el jueves para asistir junto con el Presidente

Duarte a la Asamblea de las Naciones Unidas.

Las fuentes consultadas dijeron que el discurso del Presidente Duarte está previsto para el lunes 8 a las 16.30 GMT y que se referirá a la situación nacional.

Recientemente Duarte manifestó que "nuestra presencia en las Naciones Unidas es de vital importancia, ya que para lograr la paz y alcanzar los objetivos de desarrollo y de reactivación económica necesitamos del respaldo del mundo". (ACAN-EFE)

IV Convención Bancaria de ASOB Inauguran hoy

Temas relacionados con aspectos de interés para el desarrollo de la banca salvadoreña serán abordados durante la IV Convención del Oficial Bancario, que tendrá efecto hoy sábado en el hotel Sheraton.

La Convención está auspiciada por la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB) y será inaugurada por el Ministro de Planificación y Presidente de la Junta Monetaria, Doctor Fidel Chávez Mena.

Entre los temas por desarrollarse está el titulado

"Experiencias sobre reformas a las tasas de interés en El Salvador", a cargo del Lic. Hermann Neftalí Navas, Jefe del Departamento del Sistema del Banco Central de Reserva.

Los otros temas son: 1. "La Cartera de Créditos y su influjo en el desarrollo económico", a cargo del Lic. Filadelfo Baires, Presidente del Banco Hipotecario y Director del BCR; Ing. Joaquín Guevara Morán, Presidente del Banco

—Favor pase a la página 21



PREPARAN II EXPOFERIA AGROPECUARIA. (San Miguel). Miembros del Comité Organizador de la II Expoferia Agropecuaria Oriental 84, "Federico García Prieto", que se celebrará del 18 al 24 de noviembre en esta ciudad. Al centro, el señor Martín Francisco Zaldivar, presidente del Comité Organizador. (Zelaya).